
 

У листопаді 2021 року відбулося опитування НПП, яких задіяно у процесі 

реалізації освітньо-професійної програми «Контент-продюсування 

цифрових медіапроєктів» другого (магістерського) рівня вищої освіти. В 

опитуванні взяли участь 5 викладачів (71%). За інформацією, яку отримано 

в результаті опитування, викладачі  ОП заохочують здобувачів вищої освіти 

до ролі автономних і відповідальних суб’єктів освітнього процесу та 

прагнуть створити освітнє середовище, орієнтоване на задоволення потреб 

та інтересів здобувачів вищої освіти (80 % викладачів під час вибору 

методів та форм навчання постійно враховують індивідуальні особливості 

здобувачів вищої освіти та постійно співпрацюють зі здобувачами вищої 

освіти під час визначення форм, методів навчання, організації освітнього 

процесу). 

Опитування показало: 100% викладачів засвідчило, що в  Університеті на 

високому рівні здійснюється соціальна підтримка та стимулювання 

(мотивація) діяльності науково-педагогічних працівників; Університет 

активно сприяє підвищенню професійного рівня науково-педагогічних 

працівників. 

 

При цьому, опитування виявило, що 20% (1 викладач) не обізнано з  

наслідками порушень академічної доброчесності, які передбачено для 

науково-педагогічних працівників в Університеті. Ця інформація 

вплинула на  розроблення заходів щодо вдосконалення викладання та  

діяльності педагогічних працівників. Так, було розроблено і проведено  

науково-методичний семінар «Запобігання проявам академічної 

недоброчесності» (детальна інформація – за посиланням):  

https://ij.kubg.edu.ua/struktura/kafedry/2016-06-23-13-41-26/podii/2019-

naukovo-metodychnyy-seminar-zapobihannia-proiavam-akademichnoi-

nedobrochesnosti-2.html  
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5. Які методи Ви найчастіше використовуєте для оцінювання знань здобувачів вищої 

освіти?5 відповідей 
Опитування, тестування 

тестування, опитування, аналіз 

презентація результати дослідницьких проєктів, тестування, практична перевірка  

взаємооцінювання, практична перевірка, самооцінювання, презентувати результати 

дослідницьких проєктів, захист проєктів 

тестування, практична перевірка 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 


